

Кто нам оплатит
Этот страшный счёт:
Не воскресить теперь ребят...

Придут другие
В наш гвардейский взвод.
Дай бог не знать им медсанбат.

Игорь Косарев



ВЫСОЦКИХ СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ

4.08.67—13.07.86

рядовой

Уроженец с.Боровое Брединского района Челябинской области. Русский. Образование среднее. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Высоцких Николай Петрович* и Нина Дмитриевна.

В Афганистане – стрелок десантно-штурмовой группы погранвойск (в/ч пп 9878).

После окончания Боровской средней школы работал в совхозе «Боровой» Брединского района Челябинской области.

29 октября 1985 года Брединским РВК Челябинской области был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С января 1986 года участвовал в оказании интернациональной помощи народу Республики Афганистан.

13 июля 1986 года погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 28 сентября 1987 года был награждён (посмертно) орденом Красного Знамени № 493103.

Похоронен на кладбище с.Боровое Брединского района Челябинской области.

Мать Высоцких С.Н. проживает в с.Боровое, а сестра, Сучкова Ирина Николаевна, – в Челябинске.



Работая в 1-м отделении совхоза «Боровой» поливальщиком, Сергей Высоцких за короткий период времени показал себя исполнительным, добросовестным и трудолюбивым работником и активным комсомольцем. О нём тепло вспоминают ветераны совхоза, а также Г.Л.Панфёров, являвшийся секретарём парткома совхоза, и В.А.Токарь, бывший председателем профкома.

Ещё до призыва в армию Сергей закончил Карталинскую автошколу ДОСААФ.

Служить Сергею довелось в пограничных войсках, на советско-афганской границе. Служба пограничника нелегка. В любой момент погранзаस्ताва была обязана по

команде «В ружьё!» отразить вооружённое нападение афганских мятежников или предотвратить их незаконный переход через границу.

Рядовой Сергей Высоцких и его боевые товарищи успешно справлялись с этими нелёгкими задачами.

При оказании с января 1986 года интернациональной помощи народу Республики Афганистан Сергей участвовал в 7 боевых операциях, рейдах.

13 июля 1986 года при десантировании в район, контролируемый бандой душманов, десантно-штурмовая группа попала под обстрел мятежников. Рядовой Высоцких С.Н., видя тяжесть сложившейся ситуации, вызвал огонь противника на себя, прикрывая отход

* Высоцких Н.П. умер в 1994 году.